

# “创建文明城，你我共践行”

聊城市卫计委开展“结对帮扶、文明创建”主题党日活动

7月6日下午,聊城市卫计委机关党委组织机关志愿者赴单光屯社区开展“结对帮扶、文明创建”主题党日活动,助力全国文明城市创建,推动“大学习、大调研、大改进”工作。

活动现场,市卫计委联合市中心医院在社区广场组织大

型义诊,进行健康咨询,并发放《健康素养知识手册》和保健知识宣传画。同时,集中开展“创建文明城,你我共践行”调查问卷活动,机关志愿者深入沿街店面和居民家中发放问卷,耐心细致讲解相关问题,热情文明宣传创城工作。

主题党日志愿服务活动

的暖心行为,赢得了社区居民的一致好评,充分调动起群众参与创城工作的积极性,大家纷纷表示,一定响应市委、市政府的号召,用爱心传承文明,用真情奉献社会,用行动实现诺言,为聊城成功创建全国文明城市贡献自己的力量。

(李敏)

## 聊城市计生协青春健康教育工作 加快步伐 造福青少年

青春健康俱乐部以计生协为主体,以青少年为中心,积极开展以青少年性与生殖健康为核心内容的教育、培训及服务活动。青春健康俱乐部能根据青少年的特点和需要,组织青少年开展人生技能培训、同伴教育、知识竞赛、科普讲座、主题沙龙、文艺演出、读书会以及其他寓教于乐的活动。青春健康俱乐部帮助青少年在青春期安全健康快乐地成长。

聊城市计生协认真贯彻落实《山东省青春健康工作五

年规划(2015—2019年)》,指导各县市区计生协结合本地实际、因地制宜、合理整合,大力加强青春健康俱乐部阵地建设,取得了良好效果。从2016年省协会开始对省级示范基地进行评估以来,全市有7家青春健康俱乐部入围,示范基地数量居全省第二。上半年,全市又有2名同志参加了山东省青春健康师资认证,被省协会评为省级青春健康主持人,目前全市共有省级师资5人,数量居全省前列。

为推动青春健康教育工

作的发展,聊城市计生协会一手抓阵地建设,下发通知,拟于9月份对全市各地青春健康俱乐部建设情况进行一次实地评估,对全市省级青春健康示范基地进行亮点观摩回头看,对新建设的青春健康俱乐部进行全面指导评估;一手抓师资队伍培养,近期将利用暑假在县市区进行青春健康教育师资培训,加强和完善师资队伍建设,提高开展青春健康教育的能力和水平。

(陈云 陈冬梅)

## 国家卫生健康委宣传司来聊调研

7月4日至5日,国家卫生健康委宣传司调研组一行三人在中国健康教育中心培训部副主任程玉兰带领下来聊调研健康教育与健康促进工作。省卫生厅计生委宣传处副处长朱红讯,省疾控中心副主任康殿民,省健康教育所所长孙桐,市卫生计生委党委委员、市疾控中心主任赵金星,市保健处主任赵素婷陪同活动。

调研组先后来到聊城市人民医院和阳谷县,通过听取汇报、召开座谈会、查阅资料、问卷调查、现场参观等方式,

全面考察了聊城市《“十三五”全国健康促进与教育规划》落实,国家基本公共卫生服务健康教育工作,健康素养监测和健康促进医院建设等有关情况,重点了解了健康促进与教育工作的创新做法和相关经验,听取了当前工作中存在的问题和工作建议。

经过两天调研,国家卫健委专家一致认为,聊城市健康促进与教育工作基础扎实,措施得力,尤其是基本公共卫生服务精细化管理、健康促进医院创建纳入医院等级评审等做法具有较强的操作性和借

鉴意义。同时,通过对当前工作中存在问题的梳理,调研组也提出了针对性的指导意见。

通过调研,全面展示了聊城市健康促进与教育工作的发展成就,系统梳理了工作的重点、难点和存在问题,通过专家的点评与指导,进一步明确了方向和措施。聊城市将以此次调研为契机,坚持问题导向,做好问题整改和经验推广,持续强化部门联动,营造良好的健康支持性环境,努力为百姓提供更优质的健康服务,全力推进“健康聊城”建设新发展。

(赵静)

## 不忘初心跟党走 牢记使命保健康

为纪念党的97岁华诞,缅怀党的丰功伟绩,近日,聊城市疾控中心举行“不忘初心跟党走牢记使命保健康”迎七一文艺汇演活动。活动由聊城市疾控中心机关支部组织,各党小组选派优秀党员进行汇报演出。

活动以传唱红歌、朗诵经典为主线,通过讲述一段故事、

传唱一首歌曲、重温一段誓词、朗诵一首诗歌、畅谈一番感悟等多种形式,追忆党的光辉历程,重温党的革命精神,展现中心党员干部坚定信念、迎难而上、开拓创新、创先争优的良好形象,抒发服务人民、服务发展、服务大局的饱满热情。

今后,聊城市疾控中心将

不断推动党建工作的制度化和规范化,做好与“两学一做”学习教育的结合、与全省“大学习、大调研、大改进”等活动的结合,挖掘党建工作的新内涵和新形式,突出党员的主体作用,为服务群众健康、促进经济社会发展作出更大的贡献。

(吕春晓)



**遗失声明**

聊城市东昌府区民升石材经营部不慎遗失聊城市东昌府区市场监督管理局2009年9月29日核发的营业执照,注册号为:371502600467930声明作废!

聊城市东昌府区民升石材经营部  
2018年7月13日

**中国农业银行**  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

## “金钥匙·安心得利·周四我最赚” 人民币理财产品

预期年化收益率	5.00%	农行王牌理财产品
认购日	每周四	期限短, 收益高
认购起点	5万元	当天认购, 隔日起息
产品起息日	隔日起息	周四我最赚, 不抢就亏啦!
销售渠道	中国农业银行网上银行、掌上银行等	

产品额度有限, 周四早9点准时开抢, 记得调好闹钟, 不要错过哦!